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 نمره با حروف
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 دقیقه  90   وقت امتحان :     

 بارم سوالات ردیف

 خالیجای  1

 ضلعی ...................... است .  10الف(تعداد قطرهای یک 

 ب( سطح مقطع یک مخروط قائم با صفحه افقی .................... است . 

 برابر .................. است .  7و5ج( واسطه ی هندسی سن دو عدد 

 می شود .  مثلث هم مساحت ایجاد 6............... مثلث را رسم کنیم  3د( اگر 

2 

 درست و نادرست .  2

 ⃝است .  الف ( در هر مثلث نسبت اندازه های دو ضلع با عکس نسبت ارتفاع های وارد بر آن ها برابر

5ب( اگر تساوی 

9
=

10

18
5تساوی برقرار باشد آنگاه     

5+9
=

10

18+10
 ⃝برقرار است .   

  ⃝هرم می شود .  ،ج( شکل حاصل از دوران یک مثلث حول ارتفاع آن

 ⃝اند . ر، متناف اگر دو خط نقطه ی اشتراکی با هم نداشته باشندد( 

1 

3 
 

 

 

 

4 
 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 روش رسم را توضیح دهید .  رسم کنید و 6و5و4مثلثی به طول اضلاع 

 

 

 

 

 را در نظر بگیرید .  ABCمثلث دلخواه 

 را رسم کرده ایم .ثابت کنید در هر مثلث نیمسازها هم راس اند .  A, Bنیمساز زاویه های 
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را بیابید .  x, yموازی هستند مقادیر  BEو  ACدر شکل زیر 

  
 

 است .  ABC ،14𝑐𝑚2و مساحت مثلث  ᾿𝑑ǁ𝑑در شکل مقابل 

𝐵𝐷اگر  = 7𝑐𝑚   باشد اندازه ی پاره خطCH  . چقدر است 

 
 

اشد ، ب 24با هم متشابه اند اگر مساحت چند ضلعی بزرگ برابر  12و 24دو چند ضلعی به محیط های 

 ی کوچک را به دست آورید . مساحت چند ضلع

 

 

 

 

 

 شکل زیر را بدست آورید .  مساحت

 
 

 

 

 ثابت کنید . 

 ن است .( )اگر در یک ذوزنقه دو زاویه ی مجاور به یک قاعده هم اندازه باشد ذوزنقه متساوی الساقی

 

 

 

 

5/1 

 

 

 

 

 

1 
 

 

 

 

 

 

 

1 
 

 

 

 

 

 

2 
 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 

   



 

10 
 

 

 

 

 

 

 

11 
 

 

 

 

 

12 
 

 

 

 

 

 

13 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ی شکل زیر رارسم کنید . نمای روبه رو ، چپ و بالا

 
 

 

 𝑃   ،4از صفحه ی   𝑂را قطع می کند اگر فاصله ی مرکز 𝑂و مرکز  8کره ای به شعاع   𝑃صفحه ی 

  صفحه و کره را بیابید .  باشد مساحت سطح مقطع

 

 

 

 

  ثابت کنید .

 ) در مثلث قائم الزاویه میانه وارد بر وتر نصف وتر است ( 

 

 

 

 

 

 ؟ رو برو را در نظر بگیرید . وضعیت خط و صفحه های زیر را مشخص کنید شکل

 ؟  IJKHو   ABCDالف( دو صفحه ی 

  KLو  ACب( خط 

  𝐾𝐻𝐺𝐿وصفحه 𝐽𝐼ج(خط 
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قطع  Nرا در نقطه ی  BDقطر  AMاست و پاره خط  BC سط ضلعو Mنقطه  ABCDدر متوازی الاضلاع 

 نموده است . نشان دهید.      

 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 = 12𝑆𝑀𝑁𝐵    
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1پاسخنامه هندسه  

(1سوال   

 د(میانه       35√ب(دایره     ج(     35 الف(

 (2سوال 

 الف(درست    ب(درست    ج (نادرست    د(نادرست

سانتی متر باز میکنیم و یک سر پاره خط کمان میزنیم و  4سانتی متر رسم میکنیم سپس دهانه ی پرگار را یک بار به اندازه ی  6( پاره خطی به اندازه 3سوال

 میکنیم. دو سر پاره خط وصل سانی متر باز میکنیم و سر دیگر پار خط کمان میزنیم محل برخورد دو کمان را به   5بار دیگر به اندازه 

 

 مینامیم  p(محل برخورد دو نیمساز را 4

{
𝐴𝑃نیمساز است  → 𝑃𝐻1 = 𝑃𝐻2   

𝐵𝑃نیمساز است → 𝑃𝐻1 = 𝑃𝐻3 

→پس نتیجه میگیریم  𝑃𝐻3 = 𝑃𝐻2 →  𝐶𝑃 نیمساز است

(5سوال   

𝑋

6
=

𝑋 + 1

9
→ 𝑋 = 2                                  

2

8
=

4

2𝑦 + 4
  → 𝑦 = 6 

 (6سوال

𝑆𝐴𝐵𝐶 = 𝑆𝐷𝐵𝐶         ,    𝑆𝐷𝐵𝐶 =
1

2
× 𝐵𝐷 × 𝐶𝐻 

14 =
1

2
× 7 × 𝐶𝐻     → 𝐶𝐻 = 4 

 (7سوال

𝐾 =

𝑃بزرگ

𝑃کوچک
=

24

12
= 2          

𝑆بزرگ

𝑆کوچک
= 𝐾2 = 4    𝑆بزرگ = 24   →  𝑆کوچک = 6    

 (8سوال

مساحت هاشور خورده = 𝑆بزرگ − 𝑆کوچک  
           𝑆بزرگ =

𝑏

2
+ 𝑖 − 1 =

12

2
+ 13 − 1 = 18 

𝑆کوچک =
𝑏

2
+ 𝑖 − 1 =

8

2
+ 0 − 1 = مساحت هاشور خورده          3 = 18 − 3 = 15 

 

   



  

 (9سوال

 

 رسم میکنیم ADموازی ضلع  Bاز راس 

{
𝐴𝐷‖𝐵𝐸 , →  𝐷𝐶 مورب 𝑥 = 𝑧

طبق فرض → 𝑥 = 𝑦
 z=yنتیجه میگیریم 

 BE=BCمتساوی الساقین است  و نتیجه میگیریم  BECپس مثلث1)

 AD=BEمتوازی الاضلاع است  و نتیجه میگیریم  ABEDچهارضلعی 2)

 AD=BC     2و1طبق 

 10سوال 

 

 11سوال 

شعاع سطح مقطع = 𝑟’    𝑟’2 + 𝑜𝑝2 = 𝑟2       𝑜𝑝 = 4    , 𝑟 = 8 →   𝑟’ = √48      → 𝑠 = 𝜋𝑟’2 = 48𝜋 

 12سوال 

 

وصل میکنیم . چهار ضلعی حاصل مستطیل است زیرا قطر  cو Bرا به  Dحاصل شود.سپس  Dرا به اندازه ی خودش ادامه میدهیم تا نقطه ی  AMپاره خط 

 ها منصف یکدیگرند و یک زاویه قایم دارد.

𝐶𝐵 = 𝐴𝐷      →  
1

2
𝐶𝐵 =

1

2
𝐴𝐷 → 𝐶𝑀 = 𝐴𝑀 

  

   



 ( الف (متقاطع    ب( متنافر   ج(موازی13سوال 

 (14سوال 

1)∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐴𝐷𝐶   →  𝑆𝐴𝐵𝐶 =
1

2
𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 

 قسمت با مساحت مساویتبدیل میکند. 6میانه های مثلث آن را به 

2)𝐵𝑀 = 𝑀𝐶  ,   𝐴𝑂 = 𝑂𝐶   → 𝑆𝑁𝑀𝐵 =
1

6
𝑆𝐴𝐵𝐶 

𝑆𝑁𝑀𝐵نتیجه میگیریم  2و 1از  =
1

2
×

1

6
𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 =

1

12
𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 
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